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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, CELEBRADA

EL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2018

EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON
CUARENTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA ONCE DE ABRIL DEL AÑO DOS MIL DIECIOCHO, SE
REUNIERON EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE ZAPOTE NÚMERO
TRES, COLONIA LAS PALMAS, LOS CIUDADANOS: LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN,
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN PRESIDE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN; LAS
CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE Y
MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN, INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN; LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, COMO SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, QUIEN FUNGIRÁ COMO COADYUVANTE DE LA PRESENTE SESIÓN. - - -
LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “ESTA COMISIÓN
MISMA QUE SE LLEVA ACABO EL DÍA DE HOY ONCE DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO
SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y TRES MINUTOS, CON UNA ATENTA
DISCULPA TODA VEZ QUE SE LLEVO ACABO PREVIO LOS TRABAJOS DE LA MISMA UNA
SESIÓN O REUNIÓN DEL COMITÉ DE ADQUISICIONES ENTONCES, DE ESTE INSTITUTO
POR ESO NO PUDIMOS LLEVAR ACABO EN TIEMPO EL INICIO DE ESTE SESIÓN. PARA LO
CUAL SOLICITO AL LICENCIADO JUAN MA… JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ LA
COORDINACIÓN Y AUXILIO DE LA MISMA TODA VEZ QUE EL SECRETARIO EJECUTIVO SE
ENCUENTRA EN ALGUNAS LABORES DE ESTE INSTITUTO. PARA LO CUAL SOLICITO LA
APROBACIÓN DE LAS INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN, LAS QUE ESTÉN POR LA
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO. TOME NOTA SEÑOR
SECRETARIO TÉCNICO Y EMPEZAMOS. TIENE EL USO DE LA VOZ EL LICENCIADO JUAN
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “BUENAS TARDES, GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN
EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA. ANTES DE INICIAR CON LA SESIÓN SE
PROCEDERÁ AL PASE DE LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES E INVITADOS DE
DICHA COMISIÓN: LICENCIADA XITLALI GÓMEZ TERÁN, CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“PRESENTE.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA:
“MAESTRA IXEL MENDOZA ARAGÓN, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE
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DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD
DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. IXEL
MENDOZA ARAGÓN, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE, BUENAS TARDES.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MAESTRA ISABEL
GUADARRAMA BUSTAMANTE, CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “PRESENTE, BUENAS TARDES.”
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CONTAMOS TAMBIÉN
CON EL CONSEJERO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, CONSEJERO ESTATAL
ELECTORAL. CON LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,
MAESTRA EN DERECHO PATRICIA SOCORRO BEDOLLA ZAMORA; EL REPRESENTANTE
DE LA COALICIÓN PRD-PSD “JUNTOS POR MORELOS”, EL C. GONZALO GUTIÉRREZ
MEDINA; DE LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO HUMANISTA DE MORELOS, LICENCIADA
SUSANA GABRIELA ESCAMILLA TAMARIZ; DEL REPRESENTANTE DEL CANDIDATO
INDEPENDIENTE FIDEL DEMEDICIS HIDALGO, EL C. ARTURO ESTRADA CARRILLO Y UN
SERVIDOR COMO SECRETARIO TÉCNICO DE ESTA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN A LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA. LE INFORMO CONSEJERA QUE EN TÉRMINOS DE LO
DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 18 INCISO C) Y D) Y 28 DEL REGLAMENTO DE
COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR
INICIO FORMAL A LA INSTALACIÓN DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL CONSEJO ESTATAL
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO TÉCNICO. EN VIRTUD DE CORROBORADO EL
QUÓRUM LEGAL, SE DECLARA LA INSTALACIÓN FORMAL DE ESTA SESIÓN DE LA
COMISIÓN DE FORTALECIMIENTO PARA LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN A LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA DE ESTE INSTITUTO, PARA LO CUAL
SOLICITO DE FAVOR NOS DE CUENTA CON EL PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA
PRESIDENTA. SE HACE MENCIÓN QUE EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES EL
SIGUIENTE:- - - - - - - - - - - - - -

ORDEN DEL DÍA
1. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL ORDEN DEL DÍA. -
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2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 2 DE ABRIL DE
2018.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3. LECTURA Y ANÁLISIS DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA TÉCNICA DE
ESTA COMISIÓN CON RELACIÓN AL CONVERSATORIO DE VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO Y PROCESO ELECTORAL 2018, CELEBRADO EL DÍA 14 DE MARZO DEL
PRESENTE AÑO.- - - - - - - - - - - - - -

4. ASUNTOS GENERALES.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

ESE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE
LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES, REPRESENTACIONES DE
LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DE
ORDEN DEL DÍA, SI DESEAN ALGUNA OBSERVACIÓN LO PUEDEN HACER EN UNA
PRIMERA RONDA. EN CASO DE NO HABER OBSERVACIÓN, CONSEJERAS ELECTORALES
INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN SE SOMETE A SU APROBACIÓN EL PRESENTE
PROYECTO DE ORDEN DEL DÍA. LAS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO.” EL
SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN
ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE
DE CONFORMIDAD A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 32 DEL REGLAMENTO DE
COMISIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, EL ORDEN DEL DÍA HA SIDO
APROBADO POR UNANIMIDAD.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUY AMABLE.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA:
“SIENDO, PERDÓN, SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y OCHO MINUTOS
DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL AÑO 2018.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE
LA PALABRA: “MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO. CONTINUEMOS CON EL DESAHOGO
DEL ORDEN DEL DÍA SI ES TAN AMABLE.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL
DOS, QUE ES LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 2 DE ABRIL DE 2018. ME PERMITO
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INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE ENVIADO EL ACTA EN MENCIÓN, SE SOLICITA
LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LA MISMA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE
LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES SE SOMETE A SU CONSIDERACIÓN LA
DISPENSA A LA LECTURA AL ACTA EN CUESTIÓN, TODA VEZ QUE LA MISMA SE ENVIÓ
PREVIO A LOS TRABAJOS DEL PRES… DE LA PRESENTE SESIÓN. LAS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, TOME NOTA SEÑOR
SECRETARIO.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME
PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO EN CITA ES
APROBADO POR UNANIMIDAD SIENDO LAS DIECINUEVE HORAS CON CUARENTA Y
NUEVE MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL AÑO 2018.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR SECRETARIO.
CONSEJERAS ELECTORALES ESTA A SU CONSIDERACIÓN LA PRESENTE ACTA DE LA
SESIÓN EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE FECHA 2 DE ABRIL DEL AÑO 2018. SI
ALGUIEN TIENE ALGUNA OBSERVACIÓN O EN SU CASO DE IGUAL MODO LAS
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. MI CASO, TIENE EL USO DE LA VOZ
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA EN UNA PRIMERA RONDA E IGUAL YO ME ANOTO
EN UNA PRIMERA RONDA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. SALUDO
CON MUCHO RESPETO A TODOS LOS PRESENTES. SOLO PARA SEÑALAR Y SE ADICIONE
POR SUPUESTO AL ACTA EN COMENTO EN LA PÁGINA NÚMERO 5 JUSTO EN LA
INTERVENCIÓN DE LA DE LA VOZ, EN EL TERCER PÁRRAFO, EN EL TERCER RENGLÓN
LO, LO COME… LO PASO AHORITA EN COPIA, AGREGAR SOLO LA PALABRA “ACTA” DICE
EN EL AUDIO SE ESCUCHA –OBSERVACIONES DE FORMA AL ACTA DE SESIÓN
ORDINARIA- ENTONCES ESA PARTE LA OMITEN EN LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA Y
SOLICITARÍA SE AGREGUE. ES CUANTO, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA ISABEL
GUADARRAMA. EN EL USO DE LA VOZ TAMBIÉN ME PERMITO HACER ALGUNAS
OBSERVACIONES DE FORMA, LAS CUALES EN ESTE MOMENTO ENTREGO AL
SECRETARIO TÉCNICO PARA QUE LAS CONSIDERÉ, SOBRE TODO PORQUE HAY UN
TÉRMINO QUE ES SEXISTA NO SE EXISTA Y LE PONEN EXISTA QUE ES DISTINTITO SI, LE
AGRADEZCO MUCHO. ¿ALGUIEN MÁS EN UNA SEGUNDA RONDA? DE NO HABER
INTERVENCIÓN, CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN SE
SOMETE A SU APROBACIÓN EL PRESENTE PROYECTO DE ACTA. LAS QUE ESTÉN POR
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO, TOME NOTA SEÑOR
SECRETARIO.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “ME
PERMITO INFORMAR QUE SE TIENE POR APROBADA EL ACTA DE SESIÓN
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EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA
PARTICIPACIÓN POLÍTICA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 2 DE ABRIL DE 2018. CON LAS
OBSERVACIONES POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y DE LA
PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN LA LICENCIADA XITLALI GÓMEZ.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO.
CONTINUEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - -
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - EL SECRETARIO TÉCNICO Y
COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE
LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ
RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL
SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL TRES, QUE ES LA
LECTURA Y ANÁLISIS DEL INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA TÉCNICA DE ESTA
COMISIÓN CON RELACIÓN AL COSERVA… CONVERSATORIO DE VIOLENCIA POLÍTICA
DE GÉNERO Y PROCESO ELECTORAL 2018, CELEBRADO EL DÍA 14 DE MARZO DEL
PRESENTE AÑO. ME PERMITO INFORMAR QUE EN VIRTUD DE HABERSE ENVIADO EL
MISMO INFORME DE CUENTA SE SOLICITA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL MISMO.” LA
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SEÑOR
SECRETARIO. CONSEJERAS ELECTORALES, INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN TODA
VEZ QUE EL PRESENTE PROYEC… QUE EL PRESENTE INFORME FUE ENVIADO PREVIO A
LOS TRABAJOS DE LA SESIÓN, SE SOLICITA LA DISPENSA A LA LECTURA DEL MISMO. LAS
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO,
TOME NOTA SEÑOR SECRETARIO.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE LA DISPENSA A LA LECTURA DEL DOCUMENTO
EN REFERENCIA ES APROBADO POR UNANIMIDAD, POR UNANIMIDAD SIENDO LAS
DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS DEL DÍA 11 DE ABRIL DEL AÑO
2018.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA
TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUY AMABLE
SEÑOR SECRETARIO. CONSEJERAS ELECTORALES, REPRESENTACIONES DE LOS
PARTIDOS POLÍTICOS, ESTA A SU CONSIDERACIÓN EL PRESENTE PROYECTO QUE SE
INFORMA, QUIEN TENGA ALGUNA OBSERVACIÓN LO PUEDE HACER EN UNA PRIMERA
RONDA. TIENE EL USO DE LA VOZ, SE ANOTA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO RE…
DE LA REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL Y LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. TIENE
EL USO DE LA VOZ LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO
INSTITUCIONAL.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,
MTRA. PATRICIA SOCORRO BEDOLLA ZAMORA, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS
NOCHES YA. PARA ÚNICAMENTE PARA DOS COSITAS. LA PRIMERA, FELICITARLES
MUCHO POR ESTAS ACCIONES INSISTO, ESTE CONSEJO HA SIDO UN CONSEJO ALIADO
DE LA LUCHA DE LAS MUJERES, LAS, LAS FELICITO POR ESTOS EVENTOS, POR ESTOS
CONVERSATORIOS Y POR TODO LO DEMÁS QUE VENGA QUE VAYAN A REALIZAR. PUNTO
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NÚMERO DOS, YO QUISIERA QUE ME REGALARAN EL DISCO CON EL MATERIAL QUE
DIERON ESE DÍA, SI ME PUDIERAN HACER FAVOR ME ENCANTARÍA TENER ESA
INFORMACIÓN. ES CUANTO.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUY AMABLE REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL.
TIENE EL USO DE LA VOZ  LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA.” LA CONSEJERA
ESTATAL ELECTORAL E INTEGRANTE DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, MTRA. ISABEL
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SOLO PARA
RECONOCER POR SUPUESTO LA LABOR DE MIS COMPAÑERAS CONSEJERAS QUE
INTEGRAN ESTA COMISIÓN, EL TEMA NO ES NADA FÁCIL, SIN EMBARGO ME PARECE QUE
HASTA EL MOMENTO SE HA LOGRADO OBTENER UN TRABAJO DADO AL ESFUERZO POR
SUPUESTO, MI RECONOCIMIENTO A LA PRESIDENTA DE ESTA COMISIÓN. TAMBIÉN EL
RECONOCIMIENTO POR SUPUESTO AL PERSONAL QUE LABORA EN ESTE INSTITUTO Y
QUE HA COADYUVADO PARA QUE ESTE TIPO DE EVENTOS SE REALICEN EN LA MEDIDA
DE LO POSIBLE, EN LOS TIEMPOS Y CON LOS INSTRUMENTOS INDEPENDIENTEMENTE
DE LA SITUACIÓN ECONÓMICA POR LA QUE ATRAVIESA ESTE INSTITUTO, TODOS LO
SABEMOS, SIN EMBARGO RECONOCER TODO EL ESFUERZO Y LA DEDICACIÓN, EL
PROFESIONALISMO QUE HAN DEDICADO. POR SUPUESTO MI RECONOCIMIENTO AL
SECRETARIO TÉCNICO DE ESTA COMISIÓN, MUCHO HA SIDO SU APOYO Y EL RESTO DEL
PERSONAL. ES CUANTO, MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y
PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA
IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE
LA PALABRA: “MUY AMABLE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ¿ALGUIEN MÁS EN UNA
SEGUNDA RONDA? SE ANOTA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN
DEMOCRÁTICA E IGUAL FORMA ME ANOTO YO. TIENE EL USO DE LA VOZ LA
REPRESENTACIÓN DEL PRD.” EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA
PALABRA: “SI ME PERMITE NADA MÁS.” EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “JUNTOS
POR MORELOS”, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, EN USO DE LA PALABRA: “COALICIÓN
JUNTOS POR MORELOS AHORA.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA
DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“DE LA COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS”. EL REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN
“JUNTOS POR MORELOS”, C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, EN USO DE LA PALABRA: “SI
¡EH! GRACIAS. IGUAL SUMARME, ESTE AGRADECER, FELICITAR Y RECONOCER EL
TRABAJO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL. LO COMENTÁBAMOS AYER, AYER YO CREO
QUE FUE UN EJEMPLO DE LO QUE SE ESTA VIVIENDO EN EL PAÍS Y LO COMENTÁBAMOS,
LO DECÍAMOS QUE TODO LO QUE HA ENCAMINADO LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL
ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN VA PRECISAMENTE A ESO, HA
ENCAMINADO A FORTALECER LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN DE LAS MUJERES
EN LA VIDA POLÍTICA DEL PAÍS. ENTONCES YO CREO QUE ESO POR PARTE DEL ÓRGANO
JURISDICCIONAL, POR PARTE DEL ÓRGANO ADMINISTRATIVO, DEL ÓRGANO
ELECTORAL, CELEBRÓ QUE SE DEN ESTE TIPO DE, DE EVENTOS Y QUISIERA YO
RESCATAR UNA, UN TRABAJO QUE TUVE EL GUSTO DE PARTICIPAR, EL LICENCIADO
JUAN ANTONIO SE HA DE ACORDAR MÁS DEL AÑO NO ME ACUERDO, POR AHÍ EXISTE UN
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LIBRO QUE HICIMOS RECOPILANDO LAS BIOGRAFÍAS DE LAS MUJERES. ESTARÍA BIEN Y
LO PONGO COMO PROPUESTA QUE SE PUDIERA SACAR UNA SEGUNDA EDICIÓN
ENRIQUECIENDO MÁS ESTE, ESE LIBRO, ACTUALIZÁNDOLO SOBRE TODO AHORITA QUE
LA PARTICIPACIÓN DE LA MUJER VA SER MAYOR EN ESTE PROCESO ELECTORAL A
COMPARACIÓN DE LOS PROCESOS ELECTORALES QUE HA HABIDO. Y TAMBIÉN COMO
DICE MI AMIGA LA MAESTRA BEDOLLA, REGÁLENOS POR FAVOR UN CD CON LA
INFORMACIÓN QUE ESTA AQUÍ PARA QUE TAMBIÉN NOSOTROS A LAS COMPAÑERAS DEL
PARTIDO QUE NO PUDIERON VENIR PUES PODERLO MULTIPLICAR PARA QUE SE
CONOZCA. GRACIAS.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE
GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA:
“MUY AMABLE REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN “JUNTOS POR MORELOS” ¡EH! EN MI
CASO PUEDO DECIR EN MI INTERVENCIÓN QUE, PUES SOLICITARÍA AL SECRETARIO
TÉCNICO QUE SE ENTREGUE O SE HAGA ENTREGA  A LAS REPRESENTACIONES A TODAS
DE ESTE CD PARA QUE CUENTEN CON EL MATERIAL QUE SE DIFUNDIÓ ESE DÍA Y
SEÑALAR AUNADO A LO QUE COMENTA LA REPRESENTACIÓN DE LA COALICIÓN, DECIR
QUE EVIDENTEMENTE SI TENEMOS EN EL… EN PROYECTO ESA ACTUALIZACIÓN DEL
INSTITUTO ESTATAL ELECTORAL QUE YO DEFINITIVAMENTE YA CONOCÍA DESDE ANTES
Y QUE SE QUE ES UN TRABAJO MUY VALIOSO SOBRE LA ACTIVIDAD POLÍTICA DE LAS
MUJERES EN LA ENTIDAD Y QUE ESA REIMPRESIÓN  POR ASÍ DECIRLO O RENUEVA
EDICIÓN PUES YA TENDRÍA INCORPORADA CON ALGUNOS OTROS ASPECTOS DE, DE
TRABAJOS ACTUALES QUE SE HAN ELABORADO EN LA ENTIDAD. AGRADECER ESA
PUNTUALIZACIÓN Y ESTAMOS SOLAMENTE A LA ESPERA DE QUE CONTEMOS CON LOS
RECURSOS PRESUPUESTARIOS NO, PARA PODERLO HACER Y EVIDENTEMENTE SERÁN
UNA DE LAS CUESTIONES QUE IMPULSAREMOS DESDE ESTA COMISIÓN PARA QUE ASÍ
SEA. Y EN RELACIÓN YA EN LO ESPECÍFICO DE ESTE TEMA, PUES AGRADECER EL
ACOMPAÑAMIENTO NO SOLO DE LAS CONSEJERAS ELECTORALES INTEGRA…
INTEGRANTES DE ESTA COMISIÓN SINO TAMBIÉN DE MIS COLEGAS CONSEJEROS
ELECTORALES EN SU TOTALIDAD, SU PUNTUAL ASISTENCIA A ESTA, A ESTE
CONVERSATORIO. DE VERDAD QUE PUES ME SIENTO MUY SATISFECHA DE HABERSE
LLEVADO ACABO PORQUE VINIERON MUJERES DE DISTINTOS ÁMBITOS DE LA VIDA
PÚBLICA COMO LO PUEDE SER MAGISTRADAS, COMO LO PUEDEN SER CONSEJERAS
ELECTORALES, COMO LO PUEDEN SER PERSONAJES QUE ESTÁN TRABAJANDO DESDE
ORGANIZACIONES INTERNACIONALES EL TEMA DE… DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO. CREO QUE UNO DE LOS DETALLES MÁS IMPORTANTES Y TODO MUNDO LO HA
COMENTADO EN ESTE PROCESO ELECTORAL, SIN DUDA ALGUNA SERÁ EL TEMA DE LA
VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO. LOGRAR ESA… ESE, ESA PROBLEMÁTICA POR ASÍ
DECIRLO YA POLÍTICO SOCIAL QUE TENEMOS DE LA VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO,
TENEMOS HACIA EN FRENTE MUCHAS ÁREAS DE OPORTUNIDAD DE VERDAD PARA
NOSOTROS TRABAJAR Y ERRADICAR ESTE GRAVE PROBLEMA. CREO QUE HOMBRES,
MUJERES, LOS HOMBRES Y LAS MUJERES DE ESTA INSTITUCIÓN NOS HEMOS
CARACTERIZADO TANTO REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS QUE NOS HAN
ACOMPAÑADO EN MOMENTOS MUY DIFÍCILES COMO LOS CONSEJEROS ELECTORALES,
HEMOS SACADO ADELANTE TEMAS MUY DIFÍCILES Y HOMBRES Y MUJERES EN ESTA
INSTITUCIÓN Y ESTOY TAMBIÉN REFIRIÉNDOME AL PERSONAL QUE LABORA EN LA
MISMA PUES HEMOS SACADO ADELANTE TEMAS MUY IMPORTANTES DE TRABAJO Y
CREO QUE ESA ES PARTE DE DECIR QUE DESDE LA I… DESDE EL INSTITUTO, DESDE EL
IMPEPAC, DESDE EL INSTITUTO ELECTORAL DE LA ENTIDAD HEMOS ESTADO
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TRABAJANDO HACIA ERRADICAR ESTE TIPO DE TEMAS PERO SOBRE TODO CON UN
TEMA FUNDAMENTAL, DICEN QUE EL BUEN JUEZ POR SU CASA EMPIEZA Y ESTA CASA A
DADO EJEMPLO DE QUE TODOS APOYAMOS. MUJERES Y HOMBRES NOS APOYAMOS EN
EL TRABAJO, NOS APOYAMOS EN LAS LABORES QUE SE ESTÁN DESARROLLANDO NO
SOLAMENTE EN EL PROCESO ELECTORAL SINO EN TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE
HAN VENIDO LLEVANDO ACABO. PUES AGRADEZCO MUCHO ESTA, ESTA OPORTUNIDAD
Y QUE VENGAN MÁS TRABAJOS AL RESPECTO QUE SIN DUDA ALGUNA EN LA MEDIDA
QUE SE VAYA INCORPORANDO EL PRESUPUESTO PODREMOS IR DESAHOGANDO MÁS
PROYECTOS QUE TENEMOS CON EL LICENCIADO JUAN ANTONIO SOBRE EL TEMA, PUES
MUCHAS GRACIAS. NO SE SI ALGUIEN MÁS DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO. TIENE
EL USO DE LA VOZ REPRESENTACIÓN DE LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE.” EL
REPRESENTANTE DEL CANDIDATO INDEPENDIENTE A LA GUBERNATURA FIDEL
DEMEDICIS HIDALGO, C. ARTURO ESTRADA CARRILLO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENAS
TARDES A TODOS ESTE. YO NO TOME LA PA… EL USO DE LA PALABRA DESDE EL
PRINCIPIO PORQUE APENAS NOS ESTAMOS INCORPORANDO A LOS TRABAJOS DE ESTE
INSTITUTO PERO EN LA BREVEDAD QUE ESTADO PENDIENTE HE PODIDO OBSERVAR
QUE NO ES UNA DEFENSA ULTRANZA POR LA DIGNIDAD DE LA MUJER O POR LOS
DERECHOS DE LAS MUJERES EN ESTE CONSEJO SINO QUE VEMOS QUE DE ALGUNA
MANERA HAN ESTADO BUSCANDO LA PARIDAD EN CUANTO A LOS GÉNEROS, QUE
TENGAN UNA IGUALDAD Y ESO SE HA REFLEJADO EN EL PROYECTO QUE SE PRESENTÓ
EL DÍA DE AYER QUE NO IMPORTABA SI CAMBIAMOS O QUE ESTABA PREFERENTEMENTE
UN HOMBRE O UNA MUJER, PRECISAMENTE PORQUE AHÍ ES LA IGUALDAD. ESA
IGUALDAD Y SE DEBE DE, DE VER DESDE ESTE MOMENTO PORQUE SI USTEDES NO LO
HICIERAN ASÍ Y A ULTRANZA COMO ALGUNOS LO INTERPRETAN ES QUE VOY A IMPONER
MI CRITERIO Y VA SER MUJER Y NO FUE ASÍ. EN ESE SE EQUIVOCARON Y ES HOMBRE Y
EN ESTE ES MUJER, ESE ES EL PROCESO QUE SE DEBE DE LLEVAR PARA, PARA TENER
AL FIN DE CUENTAS UNA IGUALDAD ENTRE LAS PARTES Y PRECISAMENTE PROTEGER
DERECHOS POLÍTICOS DE TODO CIUDADANO EN ESPECÍFICAMENTE DE LAS MUJERES.
ENTONCES ME DA GUSTO, ESTOY SATISFECHO CON ESA SITUACIÓN Y CONTENTO DE
INTEGRARME Y PODER APORTAR ALGO A ESTE INSTITUTO PARA PRECISAMENTE
PRESENTAR LA IGUALDAD ENTRE LOS CANDIDATOS, LA IGUALDAD ENTRE LAS
MUJERES, UN POQUITO LA IGUALDAD ENTRE LOS JÓVENES NOS FALTA POR AHÍ
TAMBIÉN TOCARLA PORQUE TAMBIÉN MERECEN UNA IGUALDAD, UNA OPORTUNIDAD.
COMO LO DECÍA BIEN EL CONSEJERO TAMBIÉN TENEMOS POR AHÍ A LOS INDÍGENAS
QUE TAMBIÉN LOS OLVIDAMOS, A LOS CAMPESINOS, SON GENTE QUE TAMBIÉN
REQUIEREN DE UNA PROTECCIÓN PORQUE ESTÁN EN CONDICIONES MUY EN
DESVENTAJA CON LOS DEMÁS. ENTONCES ESE ES MI AGRADECIMIENTO, AGRADECER
TAMBIÉN A USTED PRESIDENTA QUE NOS DIO LA BIENVENIDA COMO ALGO HISTÓRICO
EN ESTE, EN ESTE PROCESO QUE ES LA CANDIDATURA INDEPENDIENTE, PRIMERA VEZ
Y ESPERAMOS PODER CONTRIBUIR CON VARIAS APORTACIONES EN ESE ASPECTO
PARA MEJORAR LA REGULA… REGULARIZACIÓN QUE TENEMOS EN CUANTO A DERECHO
A LOS CANDIDATOS INDEPENDIENTES. VAMOS A TRATAR DE FORTALECER ESA
SITUACIÓN, PROPONER CON IDEAS PARA QUE SE VAYAN PLASMANDO Y SE VAYAN
FORTALECIENDO. ENTONCES GRACIAS Y AQUÍ ESTAREMOS.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS REPRESENTACIÓN DE LA
CANDIDATURA INDEPENDIENTE Y NO SE SI ALGUIEN MÁS EN UNA CUARTA RONDA
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QUIERA HACER O DESEA HACER ALGÚN COMENTARIO. YO NADA MÁS PARA CONCRETAR
EL TEMA Y CERRAR EL PUNTO, ES DECIR QUE LAS CON… LA FILOSOFÍA ÉTICA ACTUAL
QUE NO SIEMPRE CONVERGE CON, ES DECIR EL IDEAL QUE SE ATERRIZA YA EN EL
DERECHO PUES TIENE QUE VER CON ESE TIPO DE ANÁLISIS DE VULNE… DE GRUPOS
VULNERABLES Y EVIDENTEMENTE Y EFECTIVAMENTE TENEMOS MUCHO QUE TRABAJAR
POR EL TEMA, NO SOLAMENTE EN CUESTIÓN DE GÉNERO SINO EN CUESTIÓN DE OTROS
TEMAS A DESARROLLARSE. CREO QUE DE SUYO TIENE QUE LAS DEMOCRACIAS QUE
VIENEN PUJANTES HACIA ARRIBA, QUE VIENEN DESARROLLÁNDOSE CON UN MAYOR
AHÍNCO PUES TIENEN QUE VER CON EL DESARROLLO MISMO DE LAS CONDICIONES QUE
SE LES DA A LOS GRUPOS VULNERABLES, ES DECIR COMO ESTAS ATENDIENDO TU ESAS
CORRIENTES, ESAS IDEAS, ESAS NECESIDADES PORQUE LA PALABRA NECESIDAD ES
FUNDAMENTAL PARA A… SOLVENTAR TEMAS DE TRASCENDENCIA Y DARLES LA
URGENCIA DE PRIORIDADES EN UNA INSTITUCIÓN Y VAMOS A EMPEZAR SIEMPRE POR
BUENAS PRÁCTICAS Y LA BUENA PRÁCTICA DE LAS INSTITUCIONES FORTALECE PUES
ESTAS DEMOCRACIAS CONSOLIDADAS QUE SIGNIFICA QUE EN, NO SOLAMENTE EN LA
ENTIDAD SINO EN NUESTRO PAÍS EXISTAN INSTITUCIONES ELECTORALES QUE LLEVEN
ACABO, ATIENDAN ASPECTOS QUE TIENEN QUE VER CON CUESTIONES DIVERGENTES
DENTRO DE LA SOCIEDAD, DE LA POLÍTICA Y DE LA MATERIA ELECTORAL. ESA SERÍA MI
PARTICIPACIÓN PARA CERRAR EL TEMA Y CONTINUAMOS POR FAVOR. SE TIENE POR
PRESENTADO ESTE INFORME Y POR AGREGADA LAS CONSIDERACIONES A LAS
MINUTAS QUE SE REALICEN Y ACTA QUE SE REALICEN DE ESTA SESIÓN. CONTINUEMOS
POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - - - - - - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL
NÚMERO CUATRO, QUE ES LOS ASUNTOS GENERALES.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERAS ELECTORALES,
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTAMOS EN ASUNTOS
GENERALES, SI ALGUIEN DESEA O TIENE ALGÚN ASUNTO GENERAL LO PUEDE HACER
EN UNA PRIMERA RONDA. YO ME ANOTO EN UNA PRIMERA RONDA PARA, COMO ASUNTO
GENERAL LA GUÍA PARA LA PRESENTACIÓN DE LAS QUEJAS CON RELACIÓN A
VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO. NOSOTROS YA HEMOS EMITIDO UNA GUÍA DE
VIOLENCIA POLÍTICA DE GÉNERO, ES UNA GUÍA PRÁCTICA PARA DARLO A CONOCER YA
SE, YA SE APROBÓ POR PARTE DE LA COMISIÓN FALTA QUE LO APRUEBE EL CONSEJO
ESTATAL. EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL TIENE UNA GUÍA PARA LA
PRESENTACIÓN DE LAS QUEJAS O DENUNCIAS EN MATERIA DE VIOLENCIA POLÍTICA DE
GÉNERO ENTONCES ESA GUÍA DE, DE COMO PRESENTAR UNA QUEJA O DENUNCIA ANTE
QUIEN ES COMPETENCIA DE POR PARTE DEL IMPEPAC Y ANTE QUIEN ES COMPETENCIA
EN OTRAS INSTANCIAS COMO PUEDE SER EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL. ESA
GUÍA SE ESTA ELABORANDO, YA ESTA TRABAJANDO EL LICENCIADO JUAN ANTONIO Y
ME PARECE SER QUE A MÁS TARDAR LOS PRIMEROS DÍAS DE LA PRÓXIMA SEMANA YA
CONTARÍAMOS CON EL PROYECTO PARA DÁRSELOS A CONOCER A TODOS USTEDES,
EVIDENTEMENTE NOS DEN SUS APORTACIONES NUTRIDAS AL MISMO Y AHORA SI
EVIDENTEMENTE CONTAR CON ESA GUÍA PARA SU DIFUSIÓN PUES A LAS MUJERES QUE
EN SU MOMENTO DADO SE APRUEBE EL REGISTRO DE LAS CANDIDATURAS YA HACIA EL
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20 DE ESTE MES, YA TENGAMOS YA LA APROBACIÓN COMPLETA DEL REGISTRO DE LAS
CANDIDATURAS Y CONTEMOS YA CON ESA CERTIDUMBRE PARA DARLO A CONOCER A
LAS MUJERES CANDIDATAS. Y EVIDENTEMENTE TAMBIÉN A LOS CANDIDATOS, ES DECIR
CANDIDATAS Y CANDIDATOS, CANDIDATURAS PARA EL EFECTO DE QUE HOMBRES Y
MUJERES PUES CUENTEN CON ESTOS HERRAMIENTAS PRIMORDIALES. NO SE SI
ALGUIEN MÁS TENGA ALGUNA, ALGÚN PUNTO A TRATAR. BUENO, PUES CONSEJEROS
ELECTORALES, CANDIDATURAS COMUNES PUES DE MI PARTE SERÍA CUANTO Y
CONTINUEMOS POR FAVOR CON EL SIGUIENTE PUNTO DE LA ORDEN DEL DÍA.”- - - - - - - -
EL SECRETARIO TÉCNICO Y COADYUVANTE DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL
PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC.
JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA
PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE AL NUMERAL
NÚMERO, AL NUMERAL CINCO CLAUSURA DE LA SESIÓN.” LA CONSEJERA ESTATAL
ELECTORAL Y PRESIDENTA DEL COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN, LIC. XITLALI
GÓMEZ TERÁN, EN USO DE LA PALABRA: “SIENDO LAS VEINTE HORAS CON OCHO
MINUTOS DE LA PRESENTE FECHA SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE ESTA
SESIÓN DE LA COMISIÓN PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y
NO DISCRIMINACIÓN A LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA Y NO SIN ANTES AGRADECER LA
ASISTENCIA DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE LOS
CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES, DE EL PERSONAL EN GENERAL QUE NOS
ACOMPAÑA, DE MI EQUIPO DE TRABAJO Y DE, EVIDENTEMENTE DE NUESTRO QUERIDO
Y ESTIMADO LICENCIADO JUAN ANTONIO, SECRETARIO TÉCNICO DE LA MISMA. MUY
BONITA TARDE A TODOS.”- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, QUIEN PRESIDE LA
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL

FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA

LIC. XITLALI GÓMEZ TERÁN

LAS CONSEJERAS ESTATALES ELECTORALES,
INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EJECUTIVA

TEMPORAL PARA EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO
DISCRIMINACIÓN EN LA PARTICIPACIÓN POLÍTICA:

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE MTRA. IXEL MENDOZA ARAGÓN



__________________________________________________________________________________________________
ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA 11
EL FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN,
CELEBRADA EL DÍA 11 DE ABRIL DEL 2018

EL SECRETARIO TÉCNICO DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LA IGUALDAD DE GÉNERO Y NO DISCRIMINACIÓN EN LA

PARTICIPACIÓN POLÍTICA (QUIEN FUNGIRÁ COMO COADYUVANTE DE LA PRESENTE
SESIÓN)

LIC. JUAN ANTONIO VALDEZ RODRÍGUEZ


